

《湖南省职业教育扶贫工作报告（2018）》发布
为贫困地区培养 4.2 万名技术技能人才

贫困学生 100%得到资助且资助幅度加大，93.61%的贫困学生毕业当年实现了就业创业脱贫；全省职业院校为贫困地区培养和输送了 4.2 万名技术技能人才；全省职业院校“科技特派员”覆盖全省 51 个贫困县……5 月 12 日，《湖南省职业教育扶贫工作报告（2018）》（以下简称《报告》）正式发布，展现了我省职业教育在脱贫攻坚、人才扶贫、技能扶贫和文化、健康和生态扶贫中的不俗成绩。

贫困地区职校办学水平显著提升

《报告》显示，2018 年“湖南省农村中等职业教育攻坚计划”投入 8000 万元，累计投入 2 亿元，先后帮扶 20 多个贫困县的中职学校新校区建成并投入使用，30 多个校园改扩建工程顺利完成。

目前，湖南省教育厅组织全省优质职业院校对口帮扶贫困地区 61 所职业院校，湖南省教育科学研究院为武陵山片区中职学校教师开展课堂教学能力提升专题培训，显著提升贫困地区职校办学专业水平。

同时，湖南工艺美术职业学院牵头成立“全国职业院校精准扶贫协作联盟”，湖南商务职业技术学院牵头成立“全国职业院校乡村振兴协作联盟”，为全国职业院校协作服务脱贫攻坚、乡村振兴搭建了平台。

贫困毕业生当年就业率达 93.61%

《报告》显示，2018 年全省职业院校中贫困地区生源比例高达 34.97%。2018 年，全省职业院校通过减免学费、设立奖学金、设立助学金、提供生活补贴、发放勤工俭学补贴等多种方式，为贫困学生提供资助共计 17 亿元，贫困学生 100% 得到资助且资助幅度加大。校企合作企业提供的资助达 3206 万元，顶岗实习企业发放的补贴生均 2789 元/月。

2018 年，全省职业院校有贫困毕业生 34831 人，其中 32605 人实现了当年就业，当年就业率达 93.61%，高出全省职业院校毕业生平均当年就业水平 0.75 个百分点；全年成功申请贫

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5418

